Итоговая контрольная работа за 2 четверть

1 вариант

1.Решить задачу.

С одного поля собрали 900 кг картофеля, а с другого – в 3 раза меньше.  Весь картофель разложили в мешки, по 40 кг в каждый. Сколько мешков с картофелем получили?

2. Выполнить вычисления.

24.618 + 4.536                 32.879 – 19.586

7.518 * 3                          16.002 : 7

3. Найти значение выражения.

900 – 6 × (354 : 6) + 281

4. Решить уравнение.

X – 180 = 20 * 6

5. Выполнить вычисления.

28 км 640 м – 9 км 890 м 

2 вариант

1. Решить задачу.

В первый день в санаторий приехало 900 человек, а во второй – в 9 раз меньше, чем в первый. Всех отдыхающих поселили в комнаты, по 2 человека в каждой. Сколько комнат заняли все отдыхающие?

2. Выполнить вычисления.

42.731 + 23.895           97.586 – 33.569

8.416 * 4                      32.568 : 6

3. Найти значение выражения.

600 – 4 × (792 : 6) + 99

4. Решить уравнение.
X + 60 = 16 * 6
5. Выполнить вычисления.

29 т 350 кг + 18 т 980 кг

